

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

- 48644** *Anuncio de corrección de errores de la División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Servicios de limpieza, desinfección, desinsectación y desratización de los inmuebles e instalaciones inherentes a los mismos, de las Direcciones Generales de la Policía y de la Guardia Civil. Expediente: 38/2013.*

Advertidos errores en los Anexos B1, B2, B3, B4, B5, B6, C1 y C2 del Pliego de Prescripciones Técnicas publicados en la plataforma de contratación se publican de nuevo los anexos rectificadas y se abre nuevo plazo de presentación de ofertas, por lo que en el anuncio del Boletín Oficial del Estado n.º 269, de fecha 9/11/2013, se hacen las siguientes correcciones: En el apartado 8.a) Fecha límite de Presentación, donde dice: "3 de enero de 2014", debe decir: "28 de enero de 2014". En el apartado 9.d) Apertura de Ofertas: Fecha y hora, donde dice: "15 de enero de 2014" debe decir: "11 de febrero de 2014".

Madrid, 18 de diciembre de 2013.- Jefe de la División Económica y Técnica de la Dirección General de la Policía.

ID: A130070820-1